
Митрополит Амфилохије: Христовим рођењем и наше рођење добија вјечни и непролазни смисао, радује ме што је наш народ све ближи познању те свете истине
уторак, 07 јануар 2020 16:14

У Саборном храму Христовог васкрсења божићну литургију служио је митрополит
црногорско-приморски Амфилохије, који је позвао вернике на мир и ширење братске
љубави. Литургији је присуствовало више хиљада грађана.

  

  

Прочитана је Божићна посланица Његове Светости Патријарха српског г. Иринеја са
свим архијерејима СПЦ у отаџбини и расијању.
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  Одговарали су чланови Храмовног хора „Свети апостол и јеванђелист Марко“ подуправом диригента Људмиле Радовић.  Након причешћа хиљада вјерника уз Божићни програм Дјечјег црквеног хора „СветиКозма Етолски“, вјернима се обратио Митрополит Амфилохије традиционалнимБожићним поздравом: Мир Божји! Христос се роди!  
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  „Нек је благословен рођендан Господа и Спаса нашега Исуса Христа кроз чији рођендани наше рођење добија вјечни и непролазни смисао. Христос Господ, најљепши рођени наземљи, освећује свако рођење“, казао је Митрополит црногорско-приморски.  А Пресвета Дјева, додао је он, она освећује сваку мајку својим рођењем.  „И сваком дјетету рођеном на земљи дарује вјечни и непролазни, бесмртни живот. То јесмисао овога дивнога догађаја“, рекао је он.  

  Владика је рекао да га радује што је наш народ све ближи познању те свете истине,посебно у Црној Гори.  „То се показало и ових дана у припреми постом и молитвом, и молитвеним подвигомприпреме за овај велики и свети празник кроз оне ходове кроз овај град и широм ЦрнеГоре који су се одразили на све људе и на све народе у Европи“, рекао је Владика.  
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  Посебно је поздравио свештенике из Албаске православне цркве Николу и АлександраПетанија који су донијели благослов Архиепископа албанског Анастасија.  Митрополит је додао да су нам истовремено донијели и жалост, јер су улазећи у ЦрнуГору били заустављени на нашем граничном прелазу када су рекли да иду на Литургију уПодгорицу.  „Срамота је то оних који су то наредили. Није крив тај који је био на граници, већ они којису му наредили да се тако безумно и нечовјечно понаша према свештеницима нашеПравославне цркве“, поручио је Митрополит Амфилохије.  Рекао је да се тај безбожни, братомрзачки и братоубилачки дух нажалост поновоповампирује на нашим просторима.  „Али, слава Богу, слабашан је он, а све је више Божјега Духа, Духа Христовога, Духа којипризива мир и љубав, и заједницу међу људима која укида све подјеле међу људима инародима земаљским“, казао је Митрополит Амфилохије.    Он је рекао да га радује што је народ све ближи познању те свете истине, посебно уЦрној Гори.  На данашњи дан 1938.године рођен је Амфилохије Радовић, српски митрополитцрногорско-приморски  Рођен као Ристо Радовић, син Ћира и Милеве Радовић, на Божић 7. јануара 1938.године у Барама Радовића у Доњој Морачи. Завршио је Богословију Светог Саве уБеограду. На Богословском факултету СПЦ у Београду дипломирао је 1962. године.Поред теолошких наука, на Филозофском факултету у Београду, студирао је класичнуфилологију. Постдипломске студије наставља у Берну и Риму.  
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  Митрополит Амфилохије је други по рангу међу епископима у хијерархији СПЦ, одмахнакон патријарха српског. Фебруара 2012. добио је почасни докторат Института СветогСергија у Паризу.  (Вијести, mitropolija.com)  
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